

# 不明污水染红五四广场海域

## 环保部门:疑为广场附近建筑工地违规排污

本报5月2日讯(记者 张晓鹏) 5月2日上午,五四广场东南侧海域的海面上出现大量红色的漂浮物,长约三四百米,宽约四五米。经青岛市环保局市南分局环境监测站工作人员现场查看,红色漂浮物怀疑是广场附近的建筑工地违规排污所致。

“今天虽然阴天,但是根本没下雨,为什么这个雨水暗渠会在冒红水?”2日10时许,在五四广场上经营拍照生意的商贩郑先生发现,在“五月的风”雕塑东南侧靠近奥帆中心附近,有一处暗渠正在汩汩地冒水,水质污浊,发红。

11时许,记者在现场看到,大约有三四百米长、四五米宽的海域已被染红,染红的水面上还有一层薄薄的油污,闻起来并无异味。“这不是赤潮吧?听说青岛每年5月到8月是赤潮的高发期。”此处海域的异常让不少游客议论纷纷。

随后,青岛市环保局市南分局环境监测站工作人员现场查看后认定,这并不是游客猜测的赤潮。“我们怀疑是广场附近的建筑工地在冲洗拉砖的车辆或者放砖的地面后,通过雨水暗渠违规排

污所致。”青岛市环保局市南分局环境监测站唐姓工作人员告诉记者,据他们观察,排放污水的源头来自海边的雨水暗渠,依照当时情况来看,雨水暗渠已经暂停了排污,随着海水涨潮,红色的漂浮带会逐渐消失。

“青岛市明确禁止将各类污水通过雨水设施排入前海一线海域。”16时许,记者从青岛市市政公用局排水管理处了解到,雨水设施包括雨水斗、雨水检查井、雨水管道、暗渠、明沟及河道等。“我们已经派人去现场进行了巡查,准备查出违规排污口。”市政公用局排水管理处一名乔姓工作人员告诉记者,他们每天都会定时派人在前海一线对各种雨水设施、管道口进行巡查,采样,一旦发现企业、单位或者个人违规排污,将现场下发限期整改通知单,若限期内没有整改,将移交城市管理行政执法局进行处理。市民发现污染源,可拨打12319进行举报。

另外,排水管理处提醒广大排水用户,新建、改建排水管道,必须按有关规定办理手续并按要求设计施工,否则将受到1000元以上20000元以下的罚款。



2日,五四广场海域海水变红。本报记者 张晓鹏 摄

## 石老人浴场大改造 市民可带帐篷去玩

### 石老人浴场迎来史上最大规模改造

本报5月2日讯(记者 陈之焕) 今年,石老人海水浴场迎来史上最大规模改造,整个浴场将新增700米木栈道,改造公厕,设置统一的新标识,还将设立专门的帐篷区域,游客可自带帐篷来此休息。

“五一”小长假期间,不少游客就看到了石老人海水浴场有了新变化,浴场破旧的售货亭统一更换为白色的帐篷售货亭,浴场东侧正在清淤,德国进口的大型沙滩车清理着垃圾……5月2日,记者从石老人海水浴场办公室了解到,浴场投资500余万元,正在进行史上最大规模的升级改造。

“浴场自2004年改造后就再也没有进行过更新,许多设施老化。今年年初,浴场开始进行改造,预计7月1日浴场开放时基本可以完工。”石老人海水浴场管理办公室主任刘海鹏介绍,浴场投资180万元从德国购进大型的沙滩车,隔一周清理一次浴场的沙石;投资85万元改造公厕,目前两个大型公厕正在建设中。此外,浴场还将把售货亭统一为白色PVC质地的移动棚房样式,并在浴场西侧增设700余米木栈道。

据悉,浴场的改造重点在导向系统上,将在广场处设置电子提示牌,播报天气、时间、潮汐、寻人启事等信息。并在浴场多个角落设立131块导向牌,清晰提示浴场的各个位置,导向牌即使在夜间也可以荧光引导。除了导向系统外,今年浴场还增设了太阳伞休息区,并明确设置了3000米的市民自带帐篷区。“市内的浴场一直都禁止市民带帐篷,为了方便市民,今年我们设置了专门的帐篷放置区,市民可在规定区域内设置帐篷游玩。”刘海鹏介绍,3000平方米的帐篷区域中,1000平方米在弄海园南侧,2000平方米在海尔路南侧。

## 李沧区计生局树立依法行政理念

李沧区计生局进一步加大工作力度,认真解决群众反映的突出问题。要切实简化各种证件的办理程序。对符合办理程序的即时办理,对不符合办理程序的实行一次性告知制度,方便群众。进一步规范行政执法主体、程序,坚决制止工作方法简单粗

暴。要依法开展生育计生技术服务,通过各种形式大力宣传,提高群众知晓覆盖率。规范社会抚养费征收和行政处罚,严格按照国家规定征收。全面落实计划生育各项法定奖励政策,对于符合法定奖励的人员,积极主动联系办理。

# 用责任与爱心见证生命

## 八医产科用技术和服保母子平安

本报通讯员 吴大鹏 本报记者 杨林

在青岛市第八人民医院产科,每年约有6000个新生儿降生,居全市综合类医院前列。这里的医护人员年复一年地用一颗慈母之心呵护着每一位产妇和新生儿。她们用责任与爱心见证着一个个新生命的诞生。正因为她们的精心服务,在青岛老百姓中流传着“生孩子,到八医”的说法。

## 分娩技术服务走在全市前列

“孕产妇死亡率、围产儿死亡率是评价围产医学优劣的重要指标,科室努力钻研技术,积累临床经验,在保证母婴安全、降低死亡率上下功夫。”八医产科学科带头人刘群英介绍说,由于八医特殊的地理位置,产科的门诊、住院病人在青岛市级医院中一直是最多的,产后出现出血等危急重症的孕妇数量也较多,科室努力钻研技术,将孕产妇死亡率和围产儿死亡率降至最低。产科医护人员成功对产后出血、血纤维蛋白原为0、胎盘早剥、子宫卒中、子痫、胎盘植入、妊娠合并心衰、肺动脉栓塞、羊水栓塞、妊娠期急性脂肪肝、妊娠合并急性肝炎、猝死等危重产妇进行抢救。据统计,近年来产科孕产妇死亡率为0、围产儿死亡率为0.4%,

处于国内领先地位,达到发达国家水平。

八医产科在诊断、治疗及围产期保健等方面一直走在青岛市前列。1996年,八医产科在青岛市率先开展了利布联合硬膜外麻醉镇痛分娩,近来又在全市率先开展无创性镇痛分娩仪的应用,结合笑气吸入镇痛分娩,可行走性硬膜外镇痛分娩等,使孕妇有更多的选择。近年来,八医产科还广泛开展新技术、新疗法,并取得了良好的效果。目前已经开展的新疗法有早发性重度子痫前期的期待治疗;羊膜腔内抽取羊水测胎肺成熟度,注射地塞米松促胎肺成熟;妊娠期特发性血小板减少的治疗;RH阴性孕妇的经阴分娩子宫动脉结扎法用于难治性产后出血等。

## 连年被授予“青岛特色专科”

据了解,青岛市第八人民医院产科是青岛市特色专科,从2003年以来每年连续评审均获“青岛市围产医学特色专科”称号。该科还拥有国家级服务品牌——“关爱母婴,情系万家”;2011年成为卫生部认定的两家市级医院中的全国“新生儿健康促进合作项目基地”之一。

八医产科学科带头人刘群英在这里已经工作了近20年,专门从事产科工作十余年,熟练掌握各种产科手术及疾病诊治,擅长孕前咨询、优生优育指导、妊娠合并症及并发症的诊治,难产的预防及处理和产科危急重症的处理。她同时还是中华医学会山东省围产医学分会委员、市妇产科学会副主任委员,市生

殖医学会委员、市围产医学专家组成员、市围产医学特色专科学科带头人、潍坊医学院妇产科学硕士生导师,青岛大学医学院围产医学硕士。在她的带领下,产科医护人员坚持医术和医德齐抓,用医术和爱心守护着每一位产妇。

目前,科室拥有胎儿电子监护仪中央网站,下设计11台;母婴监护仪1台;脐血流监护仪1台;新生儿红外线抢救台1台;心电图监护仪3台;B超机1台;镇痛分娩仪1台;胎儿监护仪7台。科室还有独立的新生儿重症监护室,为患者提供快捷、准确的诊断和治疗,使围产医学一直维持高水准运转。



八医产科医护人员在为新生儿做抚触。梁景国 摄

## 孕妇课堂传授保健知识

多年来,八医产科的医护人员用精湛的医术和无微不至的呵护,赢得了岛城市民的信任。据统计,该科的年接产孕妇数在青岛市级医院中一直位居前列。近几年来,年接产量近37000人次,每年安全接生量近6000人次。孕产妇死亡率更是常年为零,让在此产子的孕妇们倍感安心。

此外,每周两次的孕妇课堂,从孕前准备到孕

期保健,从拉玛泽分娩法到新生儿护理,从母乳喂养到新生儿疾病筛查等,涵盖了整个从孕前的准备到产后的护理整个过程。爱心服务卡,可以为每位出院的产妇提供咨询服务;病房里温馨的提示和实用的知识,让准妈妈知道如何做个月子;让准妈妈学习了科学的育儿知识。为了宝宝健康成长,科室于2002年就开展了

新生儿抚触;于2006年开展了新生儿游泳。提倡母乳喂养,减少母婴分离,科室于2010年在青岛市率先开展母婴床旁护理,使宝宝24小时在妈妈身边。

通过品牌服务、亲情服务、知识服务、跟踪服务和商业服务等五个服务,八医产科让“关爱母婴,情系万家”的服务品牌深入人心。八医产科联系电话:87612862、87627961

批发种鸡鸡苗  
鸟类标本订做  
批发孔雀、山鸡、  
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗  
商品鸡、鸟类标本制作批发  
15092090590

东部旺角会所  
转让  
600平米  
设施齐全 精装  
15865559633

个人征婚  
男48 离1.81 162斤 车房自营  
稳健 帅气 寻40岁以内,  
温柔漂亮健康能持家,  
带女孩也可,与您共同  
享受美好人生不离不弃。  
18561314229

30岁稳重男上门保健  
解除疲劳  
缓解病痛  
专业减肥  
诚信上门  
15954807221

定版电话: 81186679